YPOK 5
Tema. Onucane i BiucaHe KoJia TPUKYTHUKA. B3aeMHe po3MillieHHs 1BOX KiJj

CboroJiHi BU MOBUHHI 03HAMOMUTHUCS 3 O3HAYEHHSIM KOJIa, BIUCAHOTO B TPUKYTHHK,
1 KOJ1a, ONMMMCAHOTO HABKOJIO TPUKYTHUKA; PO3TIISTHYTH BIACTHBOCTI BEPIINH TPUKYTHHKA,
BIIMCAHOTO B KOJIO, 1 BIACTUBOCTI CTOPiH TPUKYTHHKA, OMTMCAHOTO HABKOJIO KOJIA;
BUPOOUTH BMIHHS BiATBOPIOBATH BUBYCHI O3HAYEHHS 1 3HAXOAUTH HA PUCYHKY KOJIO,
BIIMCAHE B TPUKYTHUK, 1 KOJIO, ONTMCAaHE HABKOJIO TPUKYTHHUKA.

IlepeBipka 1oMalIHBLOIrO 3aBIAHHS.

No580 — 1) 16MmmMm, 2) 76 cm;

No582 — 1) 10 cm, 2) 2,8 owMm;

Ne588 —1,2,3,4 — moxe, 5 — He MOXKe;

Ne612 — 1) 38°, 2) 38°;

Ne616 — 106°.
B3aemHe po3MilieHHsI ABOX KL
Hexait 010, =d — BiacTaHb MK IEHTpaMU KiJT; 11 I, — pagaiycu Ki (r;> 1)
CHuibHUX TOYOK HEMAE Opna cnibHa ToYKa (A0TUK K1) | Bl COIIBHI TOYKH
M (TIepeTHH Ki)
) &) ;
d>ri+r; d =r;+ r,, 30BHINIHIN AOTHUK %}
N
n—r<d<r+r,
OT
KT =TN
O0<d<rnr-rn d = r;— r,, BHYTpIIIHII JOTHK
Kou10, onucane HaBK0J10 TPUKYTHHKA, i KOJ10, BIMCAHE B TPUKYTHHUK
Onucane ko0
B O — nenTp onmcanoro kona OA = OB = OC =k
O — TouKa MEPETHHY CEPEANHHUX MEePIECHANKYISAPIB 10
CTOPIiH TPUKYTHHKA.
c A




[TonoxxeHHs LOEHTpA OIMHUCAaHOIro KoJia

TOCTPOKYTHUM TPUKYTHUK  |TYIIOKYTHUM TPUKYTHHK IPSAMOKYTHUN TPUKYTHHK
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Bnucaune koo

O — 1eHTp BOMCAHOTO KoJ1a (TOYKA MEPETUHY O1CEKTPHC)
OK=0OM=0ON=r — paniyc xkoma. OK L AC.
AM = AK; CK =CN; BM = BN (3a B1acTuBiCTIO

B1JIPI3KiB JOTHYHHX).

[IlucpbMOB1 BHOpaBU

1.  Hagkouo piBHOoOGeapeHoro Tpukytauka ABC (4B = B(C)
onucaHe koo 3 1earpom O. 1) Hosenitsh, mo kytu AOB i COB
piBHi. 2)3Haiiaite KyT AOC, sikio Kyt ABC nopisaioe 40°.

Po3B’s13anus

1)  Cropona OB - cmimsHa, AO = OC = R - paaiyc kouna,
AB = BC (3a yMOBOIO TPUKYTHUK PiBHOOCAPEHUHA).

Toni AAOB i AOBC pigHi 3a 3 croponamu. Omxe, ZAOB = 2COB.

2) £ABC - Brimcanuii, ciupaerbess Ha UAC. Ha 1110 1yry criupaeTbesl myKaHuH
KyT, nentpansuuit ZAOC.

£AOC =22£ABC =2 - 40° = 80°.

Bianogias: 2) 80°. 0\

2. Y piBHoOenpenunii tpukytauk ABC (4B = BC)
BrnucaHe kojo 3 1nentpom O. JloBeniTh, mo TpukyTHUK AOC d‘
piBHOOeApenuii. 3HaiaiTh kKyT ABC, sikmo kyt AOC nopiBHIOE ) ‘ &
100°. A C

Po3B’a3aHHs
LlenTp BIMcaHOTro KOJa JIEKHUTH Ha niepeTuHi oicextpuc AABC.

Toni y AAOC AO=0C - paaiycu. Maemo AAOC - piBHOOEIPEHUIA.




Axmo xkyT npu BepumHi O bOTO TPUKYTHUKA J0piBHIOE 100°, TO KyTH IIPU OCHOBI
piBHOOEPEHOTO TPUKYTHHKA PiBHI, Ta J0piBHIOOTH (180-100)/2=40° rpaxycis.

AO Ta CO - 6icextpucu 2CAB ta ZBCA AABC.

£CAB=2£BCA=40°*2=80°

£ABC=180°-(80°+80°)=20°

Bignosigs: 20°.

3. Y piBHoOenpenomy TpukyTHuky ABC 3 ocnHoBoio AC BmucaHe KoOJO
noTukaerbesi cropid AB, BC 1 AC tpukyTtHuka B Toukax D, £ 1 F BignmoBigHo. 3HAHIITH

nepumetp ABC, skmo AF =5 cm, BD = 6 cwm.

Po3B’s13aHHs B
OF - paniyc Brmcanoro koxia, Togi OF L AC.
BF L AC — Bucora, TmpoBelIeHAa JO OCHOBHU " 2
piBHOOepeHoro A ABC, toni BF— meniana, AF = FC =5 cm >
AC = AF + FC; |
1 f C

AC=5+5=10cm.

AF = AD =5 cM — 5K BiIpI3KU JOTUYHUX, POBEJEHUX 3 T. A JI0 KOJIa

BD =DF =6 cm

CF = CE =5 c™ - sk Bipi3Kku JOTUYHUX, MpoBeaeHux 3 Touok B 1 C 10 komna

AB =AD + DB

AB=5+6=11cm

AB =BC =11 cM (AABC - piBHOOEApEHMIA).

Puasc= AB +BC + AC;

Paagc=11+11+10=32cm

Biamosinb: 32 cwm.

4. JlaHo TpUKYTHHK 1 KoJIo. Bu3HauTe, 4yu € AaHe KOJIO ONMMCAaHUM HAaBKOJIO
TPUKYTHUKA a00 BIUCAHUM B TPUKYTHUK, SKIIIO:

a) LIGHTpP KOJia pIBHOBIAJIAJICHUH B1J] YCIX CTOPIH TPUKYTHUKA; (BIHCAHE KOJIO)

0) LIEHTp KoJIa PIBHOBIAATICHUH BiJl YCiX BEPIIUH TPUKYTHHUKA; (OMHUCAHE KOJIO)

B) YC1 CTOPOHH TPUKYTHHKA — XOPAH KoJja; (OmUcaHe KOJo)

I') yC1 CTOPOHHM TPUKYTHHKA JOTUKAIOTHCA JI0 KoJja. (BIIUCAHE KOJIO)

Jlomanine 3aBaannst §23 Ne 624, Ne 626, §24 No641, §25 Ne 662, Ne 666.
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